07/07/2023

ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE GEOMEMBRANAS DE PEAD DURANTE EL PERIODO 2021 - 2024, A ADJUDICAR POR
PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACION ARMONIZADA.

Ref. TSA000071681
17

OBRAS DE REPARACION DE LA BALSA DE PLUVIALES, CERRAMIENTO DE FACHADA Y NIVELACION DE LA CELDA 3 DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS

URBANOS DE VILLENA (ALICANTE). N° de obra: 0743112 SOTRAFA L
Precio Unitario IMPORTE Precio IMPORTE Precio IMPORTE
N2 UDS. UD. DESCRIPCION (IVA no incluido) TOTAL (IVAno | Unitario (IVA |TOTAL (IVA no | Unitario (IVA [TOTAL (IVA no
incluido) no incluido) incluido) no incluido) incluido)
3.850 m2 Geomembrana lisa de PEAD de 2,0 mm puesta en obra. 3,70 14.245,00 3,40 13.090,00 3,37 12.974,50
PRESUPUESTO MAXIMO (IVA NO INCLUIDO) 14.245,00 13.090,00 12.974,50
IVA 2.991,45 2.748,90 2.724,65
PRESUPUESTO MAXIMO (IVA INCLUIDO) 17.236,45 15.838,90 15.699,15
En cada uno de los pedidos parciales se incluira un presupuesto de referencia que sera maximo de licitacion, excluyéndose las ofertas que superen dicho OK OK
presupuesto de referencia para cada una de los productos que se soliciten
o ANCHURA DE LA LAMINA: El ancho de la lamina ofertada es de cm. 750,00 750,00
OFERTAS ANORMALMENTE BAJAS
No sera de aplicacion lo previsto por el articulo 149 de la LCSP.
Criterios econémicos y otros criterios de adjudicacién evaluables de forma automadtica 99,11 100,00
e PRECIO: noventa por ciento (90 %). Se atribuiran noventa (90) puntos al ofertante cuya proposicidon sea mas baja, valorandose a los demas conforme a la 39 11 90.00
siguiente férmula, con un minimo de cero puntos: ! !
X= P—[(n/fa) —1] = 100
Siendo "X" la puntuacién obtenida por el ofertante, con un minimo de cero puntos, "P" la puntuacién maxima otorgada, "n" el importe de la oferta a valorary "a" el
importe de la oferta mas econdmica.
e ANCHURA DE LA LAMINA: diez por ciento (10%). Se otorgaran diez (10) puntos a las ofertas que contemplen la mayor anchura de lamina a suministrar, 10.00 10.00

valorandose a los demas conforme a la formula siguiente, con un minimo de cero puntos:

X= P—[1-(n/a)] =20
Siendo "X" la puntuacidn obtenida por el ofertante, con un minimo de cero puntos, "P" la puntuacién maxima otorgada en este apartado, "n" la anchura de ldmina de
la oferta a valorar y "a" la anchura maxima de lamina de las ofertas presentadas.




